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عملية التأكد من الأهلية للتسجيل في مادة اللغة الإنجليزية كلغة/كَلَهجة إضافية (EAL/D)  للسنة الدراسية 12

تتوفّر دورةEAL/D  لمعدّل ATAR للطلاب الذين يتحدثون اللغة الإنجليزية كلغة أو لهجة إضافية، والذين استخدامهم للغة الإنجليزية الأسترالية العادية (SAE) محدود.

لا يمكن لطالب في السنة الدراسية 12 الالتحاق في دورةEAL/D  لمعدّل ATAR إلا بعد حصوله على الموافقة على أهليّته لها من قبل هيئة المناهج والمعايير المدرسية (الهيئة). ولكي يحصل الطالب على الموافقة للتسجيل، يجب أن يُكمل طلب التأكد من الأهلية عبر الإنترنت ويقدّمه إلى الهيئة، إلى جانب المستندات الداعمة المطلوبة، بحلول الموعد النهائي. توجد تواريخ إستحقاق تقديم الطلبات على صفحة EAL/D من موقع الهيئة الإلكتروني:
https://senior-secondary.scsa.wa.edu.au/syllabus-and-support-materials/english/english-as-an-additional-language-or-dialect.
لإكمال الطلب عبر الإنترنت، سيحتاج الطالب إلى استخدام الكمبيوتر، سواء في المنزل أو في المدرسة. إذا كانت لديكم أي أسئلة، اطلبوا المساعدة من أستاذ/أستاذة إبنكم/إبنتكم لمادة EAL/D أو إدارة المدرسة.

خمس خطوات في عملية التأكد من الأهلية لدورة EAL/D عبر الإنترنت
الخطوة 1: تسجيل الدخول إلى بوابة الطالب: https://studentportal.scsa.wa.edu.au
الخطوة 2: البدء بتعبئة طلب التأكد من الأهلية لدورة EAL/D
الخطوة 3: تحميل المستندات الداعمة
الخطوة 4: تقديم طلب التأكد من الأهلية لدورة EAL/D
الخطوة 5: التحقّق من بوابة الطالب لمعرفة نتائج عملية تقديم الطلب للتأكد من الأهلية

المعلومات المطلوبة
سيحتاج الطالب إلى تقديم التفاصيل التالية:
· بلد الميلاد
· تاريخ الوصول إلى أستراليا
· بلد ميلاد - الأم والأب (أو مقدّم/مقدّمي الرعاية)
· البلدان التي عاش فيها سابقاً
· الجنسية
· اللغات التي يتحدّثها في المنزل
· تفاصيل المدارس التي التحق بها لكل عام دراسي ابتداءً من صف الروضة 
المستندات الداعمة
يحتاج الطالب إلى تقديم نسخ عن المستندات التالية:
· صفحة التعريف عن الهوية في جواز السفر
· تاريخ ختم الدخول أو التأشيرة أو
· سجل/سجلات السفر الدولي/الدولية
· التقارير المدرسية

[bookmark: _GoBack]يجب أن يحفظ الطالب المستندات الداعمة على جهاز الكمبيوتر أو الجهاز المحمول كملفات pdf. أو jpg. أو jpeg. أو png.، ويجب ألا يزيد حجم كلّ ملف عن 4 ميغابايت. لن يتم قبول مستندات Word.

للمزيد من المعلومات أو الدعم، يُرجى الاتصال بأستاذ/أستاذة ابنكم/ابنتكم لمادة EAL/D أو إدارة المدرسة أو لويز دودمان، المستشارة الرئيسية - EAL/D على العنوانlouise.dodman@scsa.wa.edu.au  أو عبر الهاتف: 9273 6785.
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