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Proses pendaftaran kelayakan masuk kelas Bahasa Inggris sebagai Bahasa atau Dialek Tambahan (EAL/D) untuk Kelas 12
[bookmark: _GoBack]Mata pelajaran ATAR (Australian Tertiary Admission Rank) EAL/D tersedia bagi siswa yang menggunakan bahasa Inggris sebagai bahasa atau dialek tambahan, dan yang menggunakan Bahasa Australia Standar secara terbatas. 
Siswa Kelas 12 hanya boleh  mendaftar dalam mata pelajaran ATAR EAL/D dengan persetujuan kelayakan dari Otoritas  Kurikulum dan Standar Sekolah (Otoritas). Supaya seorang siswa mendapatkan persetujuan untuk mendaftar, aplikasi kelayakan online harus dilengkapi dan diserahkan kepada Otoritas, bersama dengan dokumentasi pendukung yang diperlukan, paling lambat pada tanggal yang telah diumumkan. Tanggal jatuh tempo untuk pengajuan aplikasi terletak di halaman EAL/D dalam situs web Otoritas https://senior-secondary.scsa.wa.edu.au/syllabus-and-support-materials/english/english-as-an-additional-language-or-dialect.
Untuk mengisi aplikasi online, siswa perlu menggunakan komputer, baik di rumah atau di sekolah. Jika Anda memiliki pertanyaan, mintalah bantuan guru/admin sekolah EAL/D anak Anda untuk membantu Anda.
Lima langkah dalam proses kelayakan EAL/D online
Langkah 1: Masuk ke portal siswa https://studentportal.scsa.wa.edu.au
Langkah 2: Mulai aplikasi kelayakan EAL/D
Langkah 3: Unggah dokumen pendukung
Langkah 4: Kirimkan aplikasi kelayakan EAL/D
Langkah 5: Periksa portal siswa untuk mendapatkan hasil dari proses aplikasi kelayakan
Informasi yang dibutuhkan
Siswa perlu memberikan perincian berikut: 
· negara tempat lahir 
· tanggal kedatangan di Australia 
· negara kelahiran - ibu dan ayah (atau pengasuh) 
· negara yang pernah Anda tinggali
· kewarganegaraan
· bahasa yang digunakan di rumah
· rincian semua sekolah yang Anda masuki tiap tahun ajaran sejak TK:
Dokumen pendukung 
Siswa perlu memberikan salinan dokumen-dokumen berikut:
· halaman identifikasi paspor 
· stempel tanggal masuk atau visa atau
· catatan perjalanan internasional
· rapor sekolah
Siswa perlu menyimpan dokumen pendukung ke dalam komputer atau perangkat seluler mereka dalam bentuk berkas .pdf, .jpg, .jpeg, atau .png, dengan ukuran maksimum 4MB untuk setiap berkas. Dokumen Word tidak akan diterima.
Untuk informasi atau dukungan lebih lanjut, silakan hubungi guru EAL/D anak Anda atau administrasi sekolah atau Louise Dodman, Konsultan Utama — EAL/D di louise.dodman@scsa.wa.edu.au atau 9273 6785.
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